Глава 2

Контрольная работа              Системы счисления

Вариант 1

Ученика                                                                             
1) Перевести число 100011002 из двоичной системы в системы с основанием 8, 10, 16.

 8 система счисления 

 Ответ:
	

	


     10 система счисления 
	


Ответ:
	


       16 система счисления
	


Ответ:

	


2) Перевести число 2058 из восьмеричной системы в системы с основанием 2, 10, 16.
       2 система счисления 

	


 Ответ:

	


     10 система счисления 

Ответ:

	

	


     16 система счисления

Ответ:

	

	


3) Перевести число 155 из десятичной системы в системы с основанием 2, 8, 16.
 2 система счисления

 Ответ:
	

	


     8 система счисления 

	


Ответ:
	


     16 система счисления

	


Ответ:
	


4) Перевести число 8916  из шестнадцатеричной системы в системы с основанием 2, 8, 10.
	

	


 2 система счисления             Ответ:
	

	


     8 система счисления             Ответ:
	

	


     10 система счисления             Ответ:
5) Сложить двоичные числа.
                  100101102 

       + 110010112 
	

	


6) Сложить восьмеричные числа.
           62718
        + 70248   
	

	


7) Сложить шестнадцатеричные числа.
            B0616
	


         + C6416   
	


8) Вычесть двоичные числа.
               10110102
           - 111110012  
	

	


9) Вычесть восьмеричные числа.
                       15218
               - 70418
	

	


10) Вычесть шестнадцатеричные числа.
                  40116
	


               - E1A16
	


	



Результат:





















